

Diecézní setkání mládeže 19. 3. 2016

PŘEHLED TEMATICKÝCH SKUPIN (12:00 – 13:30 hod.)

Přednášky na téma „BOŽÍ JMÉNO JE MILOSRDENSTVÍ“

- **aneb Místo smíření** (BiGy)

HOST: MONS. JOSEF SUCHÁR

Jak žít z Božího Milosrdenství? ... mít milosrdenství v srdci?! ... a jak při tom stát nohama na zemi? ... dnes, v 21. století?! Projev Božího milosrdenství vychází vstříc ke každému prostřednictvím smíření. Smíření ovlivňuje všechny roviny a oblasti našeho života. Přednášející představí konkrétní zkušenost společenství zdravých i hendikepovaných.

- **aneb Žiju z něho?** (BiGy)

HOST: P. JAN ŠLÉGR

Milosrdenství je charakteristické pro našeho Boha. Je také naším poznávacím znamením? Je pro nás důležité naučit se setkávat s Bohem, aby nás svou přítomností proměňoval. Zaměříme proto pozornost na některá místa mše svaté, která souvisí s Božím milosrdenstvím.

- **aneb Pokora dnes?** (BiGy)

HOST: P. KAREL MORAVEC

Chci-li být pokorný, mohu být úspěšný, mohu být nejlepší? Proč má křesťan vědomě usilovat o pokoru, není to projev slabosti? Obstojí pokorný člověk v dnešním světě?

- **aneb Moje identita v díle Milosrdenství** (BiGy)

HOST: SESTRA DAGMAR Z KONGREGACE MATKY BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ

Jaká je moje identita v díle Milosrdenství? K čemu jsem povolán? Kde je mé místo, můj úkol? Na tyto i jiné otázky si účastníci skupinky zkusí odpovědět. Prostřednictvím zvolené aktivity bude příležitost dotknout se oblastí, které poukazují na jejich životní poslání v kontextu Božího milosrdenství.

- **aneb A co interrupce?** (BiGy)

HOST: MGR. ET MGR. VLADISLAVA BARTÁKOVÁ, PH.D.

Na workshopu Vás psychoterapeutka, která se věnuje terapii traumatu u klientek vyrovnávajících se s následky interrupce, seznámí se základními fakty týkajícími se interrupcí u nás. Dozvíte se psychické důvody toho, proč ženy potrat podstupují, jaké jsou jeho psychické následky. Procvičíte si, jakým způsobem podpořit ženu při rozhodování, zda jít či nejít na interrupci. Naučíte se dávat podporu i těm, které zákrok podstoupily.

- **aneb Může být smrt vůbec dobrá?** (BiGy)

HOST: JANA SIEBEROVÁ

Znamená smrt osamělost, bolest a ztrátu důstojnosti, nebo tomu může být jinak? Patří smrt jenom do nemocnice? Co je pro umírajícího nejvíc důležité? Jak se postavit tomu, když někdo v našem okolí umírá? Jak pomoci těm, kteří někoho ztratili? O tom všem i o dalších věcech souvisejících s doprovázením umírajících se můžete dozvědět při setkání a diskusi s paní Janou Sieberovou, zakladatelkou domácího hospice Duha v Hořicích.

- **aneb Mohu dál?**

(BiGy)

HOSTÉ: BC. VLAĐKA DOBEŠOVÁ A MLADÍ LIDÉ Z UKRAJINY A SÝRIE

Přišli k nám z jiné země. Museli se naučit jazyk, aby nám rozuměli. Proč přišli? V čem jsou stejní? A v čem jsou jiní? Jaká je jejich domovina? A jací jsme my v jejich očích? Integroční centrum pro cizince Diecézní Charity Hradec Králové představí koordinátorka vzdělávacích a integračních aktivit a lektorka češtiny Vladka Dobešová. Jejimi hosty budou mladí lidé z Ukrajiny a Sýrie.

- **aneb Lidé ulice**

(BiGy)

HOST: MIROSLAV HALMAN

Svědectví muže, který prožil 10 let na ulici. Živil se žebráním a příležitostnou prací. Zažil pohrdání, násilí, ale i milosrdenství. Přijal pozvání kněze a zapojil se svou pomocí v klášteře. A znovu touží po obyčejném životě. Jak nahlížet na lidi na ulici? Jak vypadá den bezdomovce? Jak jim pomoci?

- **aneb Život ve tmě**

(BiGy)

HOST: RENATA MORAVCOVÁ

Vyprávění o životě bez zraku. Seznámení s pomůckami, které nám pomáhají zvládat běžný život. Vodící pes, naše oči na čtyřech packách. Různé reakce lidí okolo nás, když je oslovíme a poprosíme o pomoc.

- **aneb Chudé nikdy nenechávejte samotné**

(BiGy)

HOSTÉ: MANŽELÉ MGR. BRONISLAVA A MGR. LEOŠ HALBRŠTÁTOVI

Co jsou papežské misie? Kde a jak papežské misie pomáhají? Jaké mají PMD projekty? Jak se zapojit do pomoci misijním zemím - ve farnostech, společenství, škole? Pokud chceš znát odpovědi na tyto otázky, dozvědět se aktuality o PMD, získat různé misijní materiály, podívat se na filmy z misijních zemí a vybrat si z konkrétních možností, jak se zapojit do naší činnosti a podpořit tak misie, neváhej a přijď mezi nás!

Další přednášky a workshopy:

- **Ježíš je Váš nejlepší přítel**

(BiGy)

HOST: P. MIROSLAV ŠIMÁČEK

Jan Pavel II. - člověk, biskup, papež, umělec, spisovatel, filosof, teolog, člověk modlitby, světec, ten, který ukazoval na Krista zejména mladým lidem. Poznání Jana Pavla II. jako přítele mladých, seznámení s jeho duchovní zkušeností a učením v duchu jeho slov: „Ano, mnozí mladí přicházejí za papežem, ale ve skutečnosti nacházejí Krista.“

- **Jako muže a ženu je stvořil**

(BiGy)

HOSTÉ: MANŽELÉ MGR. JITKA A MIROSLAV NOVÁKOVI

„Člověk nemůže žít bez lásky. Je sám sobě nepochopitelnou bytostí a jeho životu chybí smysl, nepozná-li lásku, nesetká-li se s ní, nezakusí-li ji, neosvojí-li si ji a nemá-li na ní živou účast.“ (Jan Pavel II., Redemptor Hominis)

Nabízíme zamyšlení nad tím, co na téma lásky a vztahu mezi mužem a ženou napsal svatý Jan Pavel II. ... a co z toho vyplývá pro vztahy, které prožíváme.

➤ **Etiopie – země, kde každý omládne**

(BiGy)

HOST: P. JAN LINHART

Jste zváni na prezentaci obrázků, krátkých videí a vyprávění s hudbou o cestě do Etiopie. Uvidíte posvátnou Lalibelu s kostely ve skále, Aksum - město královny ze Sáby, Jezero Tana, Modrý Nil, Simienské hory s opicemi dželadami, rezervace Senkele a Nečisar, krásnou přírodu i zajímavé lidi, poznáte práci sester Matky Terezy, uslyšíte etiopské pohádky a můžete najít inspiraci k vlastnímu cestování ...

➤ **Sousedské „posezení“**

(BiGy)

HOSTÉ: ZÁSTUPCI ŠWIDNICKÉ DIECÉZE

Chceš více poznat šwidnickou diecézi a její kulturu? Naučit se polská slovíčka? Zazpívat si polské písničky? Dozvědět se bližší program, který připravují na Dny v diecézi pro mládež naší diecéze. Přijď na sousedské „posezení“ a popovídání s našimi polskými přáteli z Polska a dozvíš se více.

➤ **Řeholní cukrárna**

(BiGy)

HOSTÉ: SESTRY Z KONGREGACE ŠKOLSKÝCH SESTER SV. FRANTIŠKA (HOJEŠÍN)

Chceš se jen tak na chvíli zastavit, občerstvit se nějakou dobrůtkou, příjemnou atmosférou, či krásným setkáním? Přijď k nám do řeholní cukrárny - třeba jen na chvíli - ještě před Tvoji skupinou nebo když skončíš dříve - otevřeno máme od 11:30 do 13:30. Můžeš si u nás s přáteli v klidu sníst svou bagetu a dát si k ní teplý čaj, nebo si za symbolických 5 Kč vybrat skvělý zákusek nebo třeba i kofolu! A se zasvěcenými lidmi, kteří ti budou po celou dobu k dispozici, si k tomu můžeš popovídat o čemkoliv, co ti leží na srdci.

➤ **Zákulisí Radia Proglas**

(Nové Adalbertinum)

HOSTÉ: ING. MARTIN WEISBAUER, BC. LADISLAV HOLOUBEK A LUDĚK STRAŠÁK

Zájemci, kteří se přihlásí do skupinky „Zákulisí radia Proglas“ se v první části workshopu seznámí v krátké prezentaci s činností Radia Proglas a dozvědí se, kde co hledat na jeho webových stránkách, případně jakými způsoby lze Proglas poslouchat. Speciálně se seznámí s tím, co všechno Proglas dělá pro mládež – a nejsou to jen pořady. Ve druhé části navštíví sousední studio Vojtěch, které je detašovaným pracovištěm Radia Proglas pro královéhradeckou diecézi. Zde si, kromě prohlídky vybavení, budou moci prakticky vyzkoušet, jak se mluví do rádia, poslechnout si sami sebe, zjistit, jaké dělají chyby ve svém projevu, podívat se jak se vyrábějí a stříhají pořady, pozvánky, zpravodajství nebo živé přenosy a zkusit si některé zvukové efekty. Odchod od Filharmonie je společně.

➤ **Sport: Street jazz**

(Orlovna - vedle BiGy)

HOST: SÁRA PELIKOVSKÁ, DIS.

Máš rád/a hudbu, pohyb a umění? Tak přijď na street jazz, kde se kloubí dva druhy tance streetové a jazzové kultury. Pokud jsi nikdy netancoval/a, tak se neboj a využij této šance. Také lidi, kteří tanec zkusili, jsou vítáni užít si odpoledne prostřednictvím tance. Těším se na Vás! Odchod od Filharmonie je společně.

➤ **Sport: Dreamgame**

(Šimkovy sady)

HOST: DAVID ŠPELDA

Nevšední týmová a míčová hra, která pochází ze samotného Vesmíru. Kdo nehrál, nepochopí. Predispozice: IQ > 13 (pro pochopení pravidel), rozvinuté lokomoční dovednosti alespoň na úrovni mořského koníka (pro samotnou hru). Nevhodná pro děti do 3 let a důchodce nad 99 let. Odchod od Filharmonie je společně.